

Berichtigungen

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Mitteilungen der aargauischen Naturforschenden Gesellschaft**

Band (Jahr): **5 (1889)**

PDF erstellt am: **24.06.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

	Seite		Seite		Seite
Mauereidechse	103	Rana esculenta	49	Teichlaufer	163
Maulwurfsgrille	76. 161	Rana oxyporrhina	32	Tenebrio molitor	146
Mehlkäfer	146	Rana platyrrhina	32	Testudo graeca	137
Mehlwurm	146	Rana temporaria	32	Thaufrosch	32
Melolontha vulgaris	145	Ranatra linearis	162	Tiligugu	113
Molch	73	Regenwurm	170	Todtengräber	146
Musca vomitoria	142	Rhizotragus solstitialis	145	Triton alpestris	80
Myriapoda	163	Rhynchota	161	Triton cristatus	80
Myrmeleon formicarum	152	Ringelnatter	13	Triton helveticus	81
Nachschrift	172	Röhrenwurm	170	Tritonen	79
Nadelskorpionwanze	162	Rohrkäfer	144	Tropidonotus natrix	13
Naïs proboscidea	171	Roßegel	171	Tropidonotus tessellatus	29
Necrophorus vespillo	146	Ruderwanze	151	Tubifex rivulorum	170
Nepa cinerea	162	Salamandra maculosa	73	Unke	69
Neuropteren	152	Sandwühle	113	Vanessa Jo	151
Notonectaglauca	161	Scheltopusik	108	Vanessa polychloros	151
Oedipoda migratoria	158	Schildkröten	130	Vipera aspis	13
Oniscus murarius	168	Schlangen	11	Waldameise	150
Opilio parietinus	166	Schlankjungfer	142	Wanderheuschrecke	158
Orthopteren	154	Schleichen	104	Wasserfrosch	49
Palpicornier	147	Schlingnatter	22	Wasserkalb	158
Pardosa saccata	166	Schmeißfliege	142	Wasserläufer	163
Pechkäfer, schwarzer	139. 147	Schmetterlinge	151	Wassersalamander	79
Perleidechse	99	Schweizersalamander	81	Wassersalamander, gemeiner	80
Pflanzen des Terrariums	173. 174	Scorpio europæus	167	Wasserskorpion	162
Pdryganeen	153	Skorpion	167	Weberknecht	165
Platydactylus mauritanicus	125	Smaragdeidechse	93	Werre	161
Pseudopus Pallasii	108	Spinnen	165	Würfelnatter	29
		Steinkriecher, brauner	164	Würmer	138
		Stechmücke	142	Zacholus austriacus	22
		Sumpfschildkröte, europäische	131	Zauneidechse	89
		System	9	Zootoca vivipara	117
		Tagpfauenauge	151	Zwirnerli	148
		Taumelkäfer	148		
		Tegenaria domestica	166		

Berichtigungen.

- Seite 42, Zeile 13, lies: „daß die Kröte die Zunge etc.“ statt: „daß sie die Zunge“.
- „ 43, „ 24, lies: „ihrem Stachel“ statt: „einem Stachel“.
- „ 48, „ 5, lies: „vereinigen“ statt: „vermengen“.
- „ 57, „ 20, lies: „Blumenrohr“ statt: „Blumenohr“.